
Îñíîâíûå ïðàâèëà ïåðå÷èñëèòåëüíîé

êîìáèíàòîðèêè.

19 ôåâðàëÿ 2017 ã.

1. (1 áàëë) Èìåþòñÿ ïÿòü âèäîâ êîíâåðòîâ áåç ìàðîê è ÷åòûðå âèäà
ìàðîê. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü êîíâåðò ñ ìàðêîé äëÿ
ïîñûëêè ïèñüìà?

2. (1 áàëë) Ñêîëüêî ÷èñåë â äèàïàçîíå îò 0 äî 999 999 íå ñîäåðæàò
äâóõ ðÿäîì ñòîÿùèõ îäèíàêîâûõ öèôð?

3. (1 áàëë) Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò öåëûõ ÷èñåë ìåæäó 0 è 999, ñîäåðæà-
ùèõ ðîâíî îäíó öèôðó 7?

4. (1 áàëë) Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò öåëûõ ÷èñåë ìåæäó 0 è 999, ñîäåðæà-
ùèõ õîòÿ áû îäíó öèôðó 7?

5. (1 áàëë) Ñêîëüêî öåëûõ ÷èñåë îò 1 äî 100 íå äåëèòñÿ íè íà äâà, íè
íà òðè, íè íà ïÿòü?

6. (1 áàëë) Äîêàçàòü ñëåäóþùóþ ôîðìóëó:

|A∩B∩C| = |A|+ |B|+ |C|− |A∪B|− |A∪C|− |B∪C|+ |A∪B∪C|.

7. (1 áàëë) Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü íà øàõìàòíîé äîñêå
äâà ïîëÿ, íå ëåæàùèå íà îäíîé ãîðèçîíòàëè èëè âåðòèêàëè?

8. (1 áàëë) Ïåðåïë¼ò÷èê äîëæåí ïåðåïëåñòè 12 êíèã â êðàñíûé, ñèíèé
è êîðè÷íåâûé öâåòà. Ñêîëüêî èìååòñÿ ñïîñîáîâ ýòî ñäåëàòü, åñëè â
êàæäûé èç òðåõ öâåòîâ äîëæíà áûòü ïåðåïëåòåíà õîòÿ áû îäíà
êíèãà?
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